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ATA DA QUINTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia seis de 
abril de dois mil e quinze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. Paulo César 
Missiatto. 

 

                                            Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e 
quinze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número 
cento e dezessete, foi realizada a Quinta Sessão Ordinária, com a presença dos 
Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de 
Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin 
Loureiro, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. o 
Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio encontra-se licenciado. Foram convocados 
para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marcelo Simão, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, André 
Luiz de Oliveira e Vitor Mondin. Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, 
de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Paulo César Missiatto declarou abertos os 
trabalhos da presente Sessão e solicitou a apresentação do Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro.  Solicitou ao 2º Secretário para 
que procedesse a chamada dos Srs. Vereadores verificando a existência de 
número legal. Em seguida, consultou o Plenário se o mesmo concordava com a 
dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as 
mesmas aprovadas. O Sr. Presidente, solicitou um minuto de silêncio pelo 
falecimento das seguintes pessoas: Francisco Mion, Pedro Moreto, Maria Carmela 
Chama Ramos, Maria Jordão Francesch, Carmen Aparecida Hellad Torezan, 
Louricilda Dressano Bersanetti, Luis Bezerra Macario, Maria Elza Cipriano Leal, 
Amélia Marcondes de Oliveira, Terezinha José Sobral, Adão Ponce Alves, 
Armando Maestrelo, Marcio Goularth Silva e Antonia Francisca de Lucena 
ocorrido recentemente. Logo após, solicitou ao 1º Secretário para que procedesse 
a leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)-Projeto de Lei nº 023/15, 
de autoria dos Vers. Lucas Comin Loureiro e Domingos Antonio de Mattos, que 
“Dispõe sobre Denominação de Próprio Municipal”. O referido Projeto será 
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encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 2)-Projeto 
de Lei nº 024, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre autorização 
para abertura de Crédito Adicional Especial”. O referido Projeto será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, para estudos e análise; 3)- 
Requerimento nº 010/15, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando a concessão de licença no período de 30 (trinta) dias, a partir de 17 de 
março de 2.015, conforme comprova atestado médico. Submetido à Discussão e 
Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 4)- Requerimento nº 011/2015, 
de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal que solicite ao Departamento responsável, relação dos alunos 
cadastrados no Programa Bolsa Auxílio Transporte. Submetido à Votação o 
mesmo foi aprovado por unanimidade; 5)- Indicação nº 050/15, de autoria dos 
Vers. Paulo César Missiatto, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Sebastião César 
Barioni, Lucas Comin Loureiro, Domingos Antonio de Mattos, Norma Jamus 
Villela, Carlos Eduardo Clemente Leal e Heraldo Luciano, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal a possibilidade de fazer uma concessão de terreno ou imóvel 
para  a APED  a fim de criar uma nova sede para fomentar sua prestação de 
serviços; 6)- Indicação nº 051/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que, junto ao Departamento competente, 
realizem reparo das luminárias existentes na  Praça “Professor José Gonso”, onde 
está instalado o Centro Cultural Governador Mário Covas; 7)- Indicação nº 
052/15, de autoria da Ver.  Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal que, junto ao Departamento competente, sinalize com Sinal de “Pare”, 
o piso da Rua João Spadon, esquina com a Rua Sete de Setembro, bairro Botafogo 
e instale ainda na Rua Sete de Setembro, na proximidade do local acima referido, 
placa indicando saída para a Via Anhanguera; 8)- Indicação nº 053/2015, de 
autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que 
sejam feitas calçadas em um pequeno trecho no final da Rua General Osório, 
situado entre a Rua Manoel Vieira Palma e a Rua José Gracioso, sentido Jardim 
Itália, próximo a Creche Prof. Rômulo Bortolini e SESI; 9)- Indicação nº 
054/2015, de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que, junto ao  Departamento competente, instale iluminação 
pública na Avenida Formoso entre a Rua Pedro Ciscato e Rua Francisco de 
Oliveira; 10)- Indicação nº 055/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a possibilidade de instalar uma ciclofaixa na 
Avenida José Ribeiro de Oliveira; 11)- Indicação nº 056/15, de autoria do Ver. 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja 
enviado a esta Casa de Leis, Projeto de Lei que disponha sobre a inclusão do 
parágrafo 5º no artigo 3º da Lei nº 2.023 de 27 de abril de 1993. As referidas 
proposituras serão encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 12)- 
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Ofícios nº 030, 036 e 039/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
respostas aos Requerimentos nº 005, 006 e 008/15, de autoria de todos os 
Vereadores; 13)- Ofício nº 031/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta à Indicação nº 028/15, de autoria da Ver. Norma Jamus 
Villela; 14)- Ofícios nº 032 e 033/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando respostas às Indicações nº 030 e 031/15, de autoria do Ver. Lucas 
Comin Loureiro; 15)- Ofício nº 034/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta à Indicação nº 032/15, de autoria do Ver. Domingos 
Antonio de Mattos; 16)- Ofícios nº 037 e 038/15, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando respostas ao Requerimento nº 007/15 e à Indicação nº 
172/14, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio; 17)- Requerimento, de 
autoria da aluna Beatriz Prearo Cunha, solicitando providências para transporte 
de  estudantes universitários; 18)- Documentação referente às Licitações 
realizadas pela Municipalidade; 19)- Informação sobre Recursos financeiros 
destinados ao Município. As referidas informações ficarão à disposição de 
todos na Secretaria desta Casa de Leis. Terminado o Material do Expediente e não 
havendo oradores inscritos para o uso da Palavra, passou-se para a Ordem do 
Dia, constando o seguinte: Discussão e Votação Única do Projeto de Resolução 
nº 003/15, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre a alteração do caput do 
artigo 71 e revogação do artigo 72, ambos do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro-SP”. O referido Projeto recebeu parecer 
favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Submetido à Discussão 
e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade em Votação Única. Nada mais 
havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 9ª 
Sessão Extraordinária a ser realizada à seguir. Declarou encerrada a presente 
Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, 
será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 22 de 
abril de 2015. 
 

 

 

Ver. Paulo César Missiatto  
Presidente 

 
 

Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira    Ver. Sebastião César Barioni  
                        1º Secretário                                                          2º Secretário 
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5ª SESSÃO ORDINÁRIA 

06/04/2015 

 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

Projeto de Lei nº 023/15, de autoria dos Vers. Lucas Comin Loureiro e Domingos 
Antonio de Mattos, que “Dispõe sobre Denominação de Próprio Municipal”.  

Projeto de Lei nº 024, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial”.  

Requerimento nº 010/15, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio, a 
concessão de licença no período de 30 (trinta) dias, a partir de 17 de março de 
2.015, conforme comprova atestado médico.  

Requerimento nº 011/2015, de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que solicite ao Departamento responsável, 
relação dos alunos cadastrados no Programa Bolsa Auxilio Transporte.  

Indicação nº 050/15, de autoria dos Vers. Paulo, Leopoldo, Sebastião, Lucas, 
Domingos, Norma, Carlos e Heraldo, a possibilidade de fazer uma concessão de 
terreno ou imóvel para  a APED  a fim de criar uma nova sede para fomentar sua 
prestação de serviços. 

Indicação nº 051/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que, junto ao Departamento competente, realizem reparo das 
luminárias existentes na  Praça “Professor José Gonso”, onde está instalado o 
Centro Cultural Governador Mário Covas. 

Indicação nº 052/15, de autoria da Ver.  Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que, junto ao Departamento competente, sinalize com Sinal 
de “Pare”, o piso da Rua João Spadon, esquina com a Rua Sete de Setembro, 
bairro Botafogo e Instalar ainda na Rua Sete de Setembro, na proximidade do 
local acima referido, placa indicando saída para a Via Anhanguera. 

Indicação nº 053/2015, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que sejam feitas calçadas em um pequeno trecho no final da 
Rua General Osório, situado entre a Rua Manoel Vieira Palma e a Rua José 
Gracioso, sentido Jardim Itália, próximo a Creche Prof. Rômulo Bortolini e SESI. 
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Indicação nº 054/2015, de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que, junto ao  Departamento competente, 
instale iluminação pública na Avenida Formoso entre a Rua Pedro Ciscato e Rua 
Francisco de Oliveira. 

Indicação nº 055/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal a possibilidade de instalar uma ciclofaixa na Avenida José 
Ribeiro de Oliveira. 

Indicação nº 056/15, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja enviado a esta Casa de Leis, Projeto 
de Lei que disponha sobre a inclusão do parágrafo 5º no artigo 3º da Lei nº 2.023 
de 27 de abril de 1993. As referidas proposituras serão encaminhadas ao Executivo 
para as providências cabíveis. 

Ofícios nº 030, 036 e 039/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
respostas aos Requerimentos n 005, 006 e 008/15, de autoria de todos os 
Vereadores. 

Ofício nº 031/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta à 
Indicação nº 028/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela. 

Ofícios nº 032 e 033/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
respostas às Indicações nº 030 e 031/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro. 

Ofício nº 034/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta à 
Indicação nº 032/15, de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos. 

Ofícios nº 037 e 038/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
respostas ao Requerimento nº 007/15 e à Indicação nº 172/14, de autoria do Ver. 
Luis Roberto Daldegan Broglio. 

Requerimento, de autoria da aluna Beatriz Prearo Cunha, solicitando 
providências para transporte de  estudantes universitários. 

Documentação referente às Licitações realizadas pela Municipalidade. 

Informação sobre Recursos financeiros destinados ao Município.  
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Pauta da Ordem do Dia 

06/04/2015 

Discussão e Votação Única: 

 

Projeto de Resolução nº 003/15, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre 
a alteração do caput do artigo 71 e revogação do artigo 72, ambos do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro-SP”. 
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ATA DA NONA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia seis 
de abril de dois mil e quinze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. Paulo César 
Missiatto.  
 

                                   Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, às 
vinte e uma horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar 
de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e 
dezessete, foi realizada a Nona Sessão Extraordinária, com a presença dos 
Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de 
Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin 
Loureiro, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. 
O Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio encontra-se licenciado. Foram convocados 
para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários 
desta Edilidade: Marcelo Simão, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, 
André Luiz de Oliveira e Vitor Mondin. O Senhor Presidente solicitou que o 2º 
Secretário realizasse a chamada dos Srs. Vereadores verificando em Plenário a 
existência de número legal e, em seguida, que o 1º Secretário procedesse a leitura 
do material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Discussão e 
Votação Única do Projeto de Lei nº 024/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial”. O 
referido Projeto recebeu parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade dos presentes em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o 
Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que 
após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 22 de abril de 2.015. 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

 
Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira        Ver. Sebastião César Barioni 

                    1º. Secretário                                                    2º Secretário 
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9ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

06/04/2.015 
 

 

  Pauta Ordem do Dia 
 

Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº 024/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial”. 
 


